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P2 . Como sabe as próximas eleições autárquicas vão realizar-se no dia 1 de Outubro, nessas 
eleições: 

  
Frequência Percentagem 

Válidos 1 1 - Tenciona ir votar 460 77,3 

2 2 - Poderá ir votar, mas sem muita certeza 72 12,1 

3 3 - Provavelmente, não vai votar 18 3,0 

4 4 - Não tenciona ir votar 45 7,6 

Total 595 100,0 
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P3 . Entre Salvador malheiro e Vitor Amaral qual lhe parece mais competente para defender Ovar e 
desempenhar a função de presidente? 

  
Frequência Percentagem 

Válidos 1 1 - Salvador Malheiro 331 55,6 

2 2 Vitor Amaral Independente e PS 42 7,1 

3 3 - Outro 60 10,1 

4 4 - Sem Opinião 162 27,2 

Total 595 100,0 
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P4 . Imagine que as eleições para escolher o Presidente da Câmara de Ovar se realizavam no 
próximo domingo, em qual dos seguintes candidatos ou partidos votava? 

  
Frequência Percentagem 

Válidos 1 1 - Salvador Malheiro pelo PSD 229 41,6 

2 2 Vitor Amaral Independente e PS 78 14,2 

3 3 - Carlos Silva pela CDU 30 5,5 

4 4 - Ismael Varanda pelo BE 15 2,7 

5 5 - Filipe Gonçalves pelo CDS-PP 9 1,6 

6 6 - Voto em Branco 15 2,7 

7 7 - Não decidiu 93 16,9 

8 8 - Não responde 81 14,7 

Total 550 100,0 

Perdidos Sistema 45   
Total 595   

 

 

 

 

 

41,64 

14,18 

5,45 

2,73 

1,64 

2,73 

16,91 

14,73 

,0 5,0 10,0 15,0 20,0 25,0 30,0 35,0 40,0 45,0 

1 1 - Salvador Malheiro pelo PSD 

2 2 Vitor Amaral Independente e PS 

3 3 - Carlos Silva pela CDU 

4 4 - Ismael Varanda pelo BE 

5 5 - Filipe Gonçalves pelo CDS-PP 

6 6 - Voto em Branco 

7 7 - Não decidiu 

8 8 - Não responde 

Intenção de voto nas eleições autárquicas 



Estudo sociopolítico no Concelho de Ovar 
 
 

 

 

IPOM   |   Travessa Conselheiro Veloso da Cruz, n.º 31, 4400 Vila Nova de Gaia 

913 018 433   |   223 781 102   |   www.ipom.pt   |   sondagens@ipom.pt 

 

 

P4P . Imagine que as eleições para escolher o Presidente da Câmara de Ovar se realizavam no 
próximo domingo, em qual dos seguintes candidatos ou partidos votava? 

  
Frequência Percentagem 

Válidos 1 1 - Salvador Malheiro pelo PSD 229 60,9 

2 2 Vitor Amaral Independente e PS 78 20,7 

3 3 - Carlos Silva pela CDU 30 8,0 

4 4 - Ismael Varanda pelo BE 15 4,0 

5 5 - Filipe Gonçalves pelo CDS-PP 9 2,4 

6 6 - Voto em Branco 15 4,0 

Total 376 100,0 

Perdidos 7 7 - Não decidiu 93   
8 8 - Não responde 81   
Sistema 45   
Total 219   

Total 595   
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P5. Frequesia de residência? 

  
Frequência Percentagem 

Válidos 2 2 Esmoriz 154 25,9 

3 3. Cortegaça 27 4,5 

4 4 Maceda 36 6,1 

5 5 União da freguesias de Ovar e S. Joao de Arada 306 51,4 

6 6 Valga 72 12,1 

Total 595 100,0 

 

P6.1P Se as eleições para eleger o presidente da junta de Esmoriz em quem 
votava? 

  
Percentagem 

Válidos 1 1 Antonio Bebiano pelo PSD 58,6 

2 2 Rogério Ferreira pelo PS 18,6 

3 3 outro 4,1 

6 6 v. em branco 18,6 

Total 100,0 

Perdidos 4 4 Não decidiu   
5 5 Não Responde   
7   
Total   
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P 6.2P Se as eleições para eleger o presidente da junta da Uniao de freguesias de 
Ovar, S. Joao e arada em quem votava? 

  
Percentagem 

Válidos 1 1 Joao Duarte pelo PSD 45,9 

2 2 Bruno Oliveira pelo PS 37,8 

3 3 Outro 8,1 

6 6 Branco 8,1 

Total 100,0 

Perdidos 4 4 Nao decidiu   
5 5 nao responde   
7   
Total   

Total   
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P 6.3P Se as eleições para eleger o presidente da junta de Maceda em quem 
votava? 

  
Percentagem 

Válidos 1 1 Miguel Silva pelo PSD 53,5 

2 2 Marco Torres pelo PS 28,9 

3 3 Outro 8,0 

6 6 v. em branco 9,6 

Total 100,0 

Perdidos 4 4 Não decidiu   
5 5 Nao responde   
7   
Total   

Total   

 

 

 

 

 

 

53,48 

28,88 

8,02 

9,63 

,0 10,0 20,0 30,0 40,0 50,0 60,0 

1 1 Miguel Silva pelo PSD 

2 2 Marco Torres pelo PS 

3 3 Outro 

6 6 v. em branco 

Intenção de voto nas eleições autárquicas para a 
junta de freguesia de Maceda (projeções de não 

responde e não decidiu) 



Estudo sociopolítico no Concelho de Ovar 
 
 

 

 

IPOM   |   Travessa Conselheiro Veloso da Cruz, n.º 31, 4400 Vila Nova de Gaia 

913 018 433   |   223 781 102   |   www.ipom.pt   |   sondagens@ipom.pt 

 

 

P 6.4P Se as eleições para eleger o presidente da junta d Cortegaça em quem 
votava? 

  
Percentagem 

Válidos 1 1 Sergio Vicente pelo PSD 51,1 

2 2 Américo Dinis pelo PS 35,6 

3 3 Outro 6,7 

6 6 Branco 6,7 

Total 100,0 

Perdidos 4 4 Nao decidiu   
5 5 nao responde   
7   
Total   

Total   
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P 6.5P Se as eleições para eleger o presidente da junta de Valega em quem 
votava? 

  
Percentagem 

Válidos 1 1 António Justino pelo PSD 36,8 

2 2 Jaime Almeida pelo PS 52,6 

3 3 Outro 5,3 

6 6 Branco 5,3 

Total 100,0 

Perdidos 4 4 Nao decidiu   
5 5 nao responde   
7   
Total   

Total   
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P7. Sexo 

  
Percentagem 

Válidos 1 1 - Masculino 40,8 

2 2 - Feminino 59,2 

Total 100,0 

   P8 Idade 

  
Percentagem 

Válidos 1 18 a 24 anos 10,6 

2  25 a 29 anos 10,6 

3 30 a 49 anos 27,4 

4 50 a 59 anos 27,2 

5 60 a 65 anos 10,6 

6 Mais que 65 anos 13,6 

Total 100,0 

   P9. Escolaridade 

  
Percentagem 

Válidos 1 1 - Não sabe ler nem escrever/Primaria 7,6 

2 2 - do 6.º ao 9.º ano 15,1 

3 3 - do 10.º ao 12.º ano 50,1 

4 4 - Ensino Superior 27,2 

Total 100,0 

 

 

 




